



HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA

URED PREDSJEDNIKA  
Broj: 11-670-1481/5-145-2020  
Zagreb, 27. ožujka 2020

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE  
[pisarnica.hzz.su@hzz.hr](mailto:pisarnica.hzz.su@hzz.hr)

Poštovani,

Prije svega želimo izraziti zahvalnost što ste uvažili gotovo sve naše prijedloge vezano uz najnoviju mjeru za očuvanje radnih mjesta COVID 19. Smatramo da radite odličan posao i iskreno Vam želimo na tome i čestiti ali i zaželjeti puno uspjeha u daljnjem radu.

Kako nas je ova epidemija koronavirusom sve zatekla, tako nam se, sad već gotovo svakodnevno, događaju nove zakonske promjene ali ono što je važno, puno starih ne prestaje i izazov je sve povezati i uskladiti.

Tako je i u slučaju provedbe Odluke o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja, na snazi od 19. ožujka 2020. godine, veliki broj obrta imao propisanu obustavu rada.

Isto je propisano Zakonom o obrtu, člankom 31. - smisao registracije privremene obustave je pravna sigurnost, ona nam dokazuje i čini vidljivim da je obavljanje obrta privremeno obustavljeno.

**Važno je naglasiti da registracija privremene obustave ne utječe na prava obrtnika i njegovih radnika na mirovinsko i zdravstveno osiguranje. I obrtnik i radnici za vrijeme privremene obustave i dalje ostaju osiguranici obveznih osiguranja i ostaje im dužnost uplaćivanja svih doprinosa te im i dalje teče mirovinski staž.**

Pojedina nadležna upravna tijela počela su upozoravati obrtnike da neće moći ostvariti pravo na potporu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za očuvanje radnih mjesta ako registriraju privremenu obustavu. Naime, obrtnici koji su registrirali privremenu obustavu postupili su sukladno Zakonu o obrtu, uplatili su upravnu pristojbu za registraciju privremene obustave u iznosu 150,00 kn, te će trebati uplatiti još 150,00 kuna kad prođe epidemija koronavirusom, kao što to inače čine da bi ostvarili svoja prava.

Stoga Vas molimo za razumjevanje ove zakonske odredbe i apeliramo da obrtnicima koji su postupili u skladu sa Zakonom o obrtu i zadržali svoje obrte i radnike ne uskraćujete pravo na potporu za očuvanje radnih mjesta.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec